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ЗАДАНИЯ для 11 класса

Задание 1. 
С горы высотой h = 2 м и основанием b = 5 м съезжают санки, которые затем останавливаются, пройдя по горизонтали путь l = 35 м от основания горы. Найти коэффициент трения. 
Задание 2.
В простейшей модели атмосферы Марса предполагалось, что планету окружает равноплотная атмосфера, высота H= 25 км. Температура атмосферы на поверхности планеты Т = 300 К. Какова молекулярная масса атмосферного газа Марса? Радиус Марса r = 3400 км, его масса m =  6 × 1023 кг. Гравитационная постоянная G = 6,67 × 10-11 Нм2/кг2.
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Задание 3.
Что покажет амперметр в схеме, изображённой на рисунке? Как изменится показание амперметра, если его и источник ЭДС поменять местами? Внутренними сопротивлениями источника и амперметра пренебречь.
Задание 4.
Однородное магнитное поле с индукцией 
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 перпендикулярно плоскости медного кольца (ρ = 1,7 × 10-8 Ом*м), имеющий диаметр D = 20 см и толщину d = 2 см. С какой скоростью должна изменится во времени магнитная индукция 
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, чтобы сила индукционного тока в кольце была равна 10 А?
Задание 5 (экспериментальная задача):

Определить коэффициент трения между бруском и горизонтальной доской.

Оборудование: брусок, доска с крючком на конце для крепления динамометра, динамометр, нить, линейка, мел.
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